

辽宁省新闻简讯

法轮功学员王静慧被非法转押在沈阳市第一看守所

二零二二年二月七日，辽宁省沈阳市于洪区法轮功学员王静慧在一个封闭小区发放真相资料出园区门时被保安堵住不让出门。不长时间警察来了，她被绑架到沈阳市于洪区北陵派出所。

在派出所被非法超期关押6天后又被非法关押在沈北新区看守所46天，体重掉了20斤。

二月二十日左右，法轮功女学员王金凤也被关进这里，这里是专门看管男犯人的地方，没有女生的衣服、用品、用的全是凉水，现在王静慧被又非法转押在沈阳市第一看守所。

沈阳市沈北法轮功学员廉晶被绑架 已回家 遭威胁

辽宁省沈阳市沈北法轮功学员廉晶，三月末，在唐三家子给一开拖拉机人讲真相时，被恶意举报，新城子街派出所姜锋把他非法押至派出所，从身份证找到他儿子手机，扣了三千块钱及自行车，让回家，近日又给其儿打电话，威胁说这事不算完，要非法起诉他。

辽宁省刘红霞被关押在大连大学附属新华医院迫害

刘红霞，女，47岁，目前被大连看守所关押在大连大学新华医院综合二病区，从二月十四日起绝食。在新华医院期间被绑在床上进行输液和灌食，综合二病区是为大连看守所和监狱单独设立的病区。新华医院的职工不允许打听这个病区的情况。◇



辽宁凌源市张昆山等七名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）朝阳市凌源市法轮功学员张昆山（50多岁）、于淑芬（56岁）、王忠学、吴艳玲夫妇（均60岁左右）、万桂英（73岁）五名法轮功学员，二零二一年十二月十六日、十七日被凌源市法院非法远程视频开庭。近期得知：张昆山（男）被非法判刑7年，已经上诉；于淑芬被非法判刑3年零2个月，二审维持原判；栗静被非法判刑3年半；吴艳玲被非法判刑3年；王忠学（男）被非法判刑2年；刘素兰（76岁）被非法判刑1年半；万桂英被非法判刑1年。

法轮功学员栗静、刘素兰被构陷、庭审情况待查。

法轮功学员都是在按照真、善、忍修心向善，做善事，从来没有违反过任何一条法律，所以把这些善良的人送上法庭，就是公安局、检察院和法院在共同犯法。

二零二一年七月一日之前，朝阳市公安局，政法委，610秘密开会策划迫害，预谋在七月一日之前，要抓一批信仰真、善、忍做好人的法轮功学员，向邪党百年大庆“献礼”；并成立专项行动小组，电话监控，跟踪监视。六月十一日早晨，朝阳市出动大批警力在同一时间对朝阳市法轮功学员及家属实施绑架、抄家抢劫。据不完全统计，至少有27名法轮功学员及家属被绑架。凌源市公安局及派出所动用了大约50名警察，绑架了12名凌源市法轮功学员。

法轮功学员张昆山被非法关押在凌源市看守所，王忠学被非法关押在与凌源市毗邻的建平县，吴艳玲、于淑芬、栗静、刘素兰都被非法关押在朝阳市女子看守所。

万桂英二零二一年九月八日被

绑架，她和王忠学、吴艳玲夫妇及张昆山，均为凌钢人，属莫胡店派出所辖区，被同案构陷。

张昆山，原为凌源钢铁公司职工。据知情者说，六月十一日六点多钟，张昆山家楼下来了一辆警车，有警察去了张昆山家。一会儿，警车开走了（因张昆山不在家）。又来了一辆特警警车，然后，但见警察（着黑衣便装）往车里搬东西，有书籍、大法师照片、法轮图形等。这时，已围观上好多群众，人群里有人说，前几天，就有人拿着照片在这儿打听这个人（指张昆山）。

王忠学、吴艳玲夫妇，均为凌源钢铁公司退休职工，在工作单位和亲朋好友以及左邻右舍中是公认的好人，不争不抢、不贪不占，处处与人为善，事事为别人着想。王忠学夫妇被绑架时，据目击者称，当时只有他们夫妻两人在家，警察绑架了他们夫妇，同时非法抄家，抄走家中和仓房的很多私人物品，包括打印机、电脑、书籍、纸张等。屋内被翻得一片狼藉，之后，警察也没有给关上屋门，大敞着们，一走了之。

二零二一年十二月十六日，万桂英、张昆山、王忠学、吴艳玲四名法轮功学员，被凌源市法院非法远程视频开庭。第二天，十二月十七日，于淑芬被凌源市法院非法远程视频开庭。法院在非法开庭前，没有按着法律程序通知家属开庭的时间或方式等。开庭时，凌源市法院以疫情为借口，也不允许家属进入法院，只有本地律师（都是被官方指派的）被允许进入法院参加开庭。家属请的外地律师被告知，因疫情原因，也不允许来凌源参加开庭，只有在网上参加辩护。◇

辽宁省沈阳市七旬刘清飞被绑架关押迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省沈阳市辽中区 74 岁的法轮功学员刘清飞被绑架，被非法关押在辽中区看守所，已经被构陷到法院，于二零二二年四月二十四日被迫害致死，家属被通知看遗体。

家属急忙赶到医院，看到刘清飞眼睛睁着、嘴也张着，并且目光明亮，不象已死亡人的目光，用手摸身体还是热的，就问看守所的人：人还没死为什么就停止抢救？在家属强烈要求下，相关人员对刘清飞老人“抢救”，但人没有抢救回来，最终离世。

刘清飞（刘青飞），家住沈阳市辽中区茨榆坨镇黄蜡坨村。二零二一年八月二十八日上午十一点，黄蜡坨村上一个已经离职的公安李春林（13842099600）带领茨榆坨镇派出所警察，以打疫苗为借口非法闯入刘清飞家，也没出示任何证件，象土匪一样，一阵乱翻，抢走打印机、电脑、大法书、师父法



像、钱物等私人财产，把刘青飞老人绑架到茨榆坨派出所。过程中，老人一直不配合，跟警察讲真相。

八月二十九日下午五点，刘青飞老人在辽中区公安局办案中心惨遭辽中国保大队酷刑与折磨，使老人因炼功炼好的心脏病又复发，浑身无力冒虚汗。辽中公安局国保副队长王延雷、李景龙，他俩非法提审，也是酷刑折磨刘青飞老人的参与者。

九月十日，刘青飞被非法批捕。老人被非法拘禁在辽中看守所，十一月九日被构陷到辽中区检察院。构陷老人的所谓“案子”于十二月三日转到辽中区法院，即

将开庭。

二零二二年四月二十四日晚八点二十五分，家属突然在接到看守所通知说：刘清飞突发疾病，经辽中区医院抢救无效死亡，让家属到医院看遗体。

在家属追问下，看守所的人说：刘清飞晚六点三十九分发病，叫救护车二十来分钟到看守所把人拉到医院抢救，七点零八分死亡，可八点二十五分才通知家属。

通过这种种迹象表明，刘清飞死因可疑。家属已把刘的遗体寄存在殡仪馆的冰柜，准备和看守所说法。

根据明慧网报道统计，二零二一年，沈阳市法轮功学员被迫害离世 6 人；被非法判刑 15 人；被构陷到法院 8 人；被构陷到检察院 1 人；被绑架至少 62（其中包括 2 名为法轮功学员鸣冤的家属）；被骚扰 70 人以上，被停发养老金 7 人；仅明慧网二零二一年报道被劫入或正在被监狱迫害 13 人。◇

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的 22 年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001 年 1 月 23 日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗剧。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/禅尘）◇